

打造浙江金蓝领·匠心独具

张杰:无勤奋 无高手

■通讯员应红枫 文/摄

见到张杰的那天,正是一个盛夏的午后,他在他的工作室里全神贯注地维修着一块油罐液位检测系统的集成板。张杰说,别看这块集成板不大,如果修不好去买一套的话,要3万元。

张杰非常认真地对各个节点进行逐一检测,整整两个多小时,最后终于找到故障所在,并进行了仔细修复。张杰把液位检测系统的集成板安装回生产库区现场,经生产操作人员确认,液位显示正常。

张杰1998年进入全国最大商用石油储运企业——中化兴中石油储运(舟山)有限公司,通过自身努力,在公司里他先后取得了维修电工高级技师资格证书、中国机械工程师学会“PLC及自动化应用高级培训”认证、施耐德电气高端PLC培训资格认证等多项资格认证,并先后主导参加了舟山石油基地罐区综合计量系统研发与应用、新型移动式应急电源和应急照明设计及应用等项目,其间还获得了10余项实用新型专利证书和多项舟山市职工技术创新成果奖;2012年,他被评为“第二届舟山市技能大师”;2013年,获“第六届浙江杰杰杰出工匠银锤奖”;2014年被浙江省总工会和浙江省科学技术厅授予“浙江省职工高技能人才创新工作室”;2015年,被授予“舟山市劳动模范”和“浙江省省级

技能大师”称号,成为一个人人称赞的高技能人才。

几天几夜蹲守在油泵旁

高手总是跟勤奋相伴而生。张杰开展《库区泵群电流远程监测》课题攻关,为了获得油泵的运行参数,在寒冷的冬天里,他连续几天几夜蹲守在露天的油泵旁,记录生产运行中的油泵电流、电压等参数,并与其研发的远程监测系统数据不断进行比对和反复试验。

这一研究成果运用于公司生产后,不仅提高了生产作业效率,减少了员工的劳动强度,更重要的是消除了设备运行中的隐患,有效地保障了生产运行安全。该课题还获得了国家实用新型发明专利。

随着库区自动化水平的不断提高,各类设备的数据监控及信息管理是一项重要工作,张杰凭着对工作的钻研精神,负责了对《大型油罐智能化计量系统》课题的研究。他有时一天要爬10多座20米高的油罐采集数据,但他从不喊累。白天忙现场,晚上回家还继续研究采集的数据。这一课题填补了中化储运系统大型油罐的数据监控空白,具有很强的实际推广应用意义,被列为浙江省高技能人才培养和技术创新活动项目、舟山市重点海洋课题项目。

他还先后负责和参与了公司《罐区综合计量系统研发与应用》、《浮顶油罐中央

排水触油式报警系统》、《锅炉自控系统防雷措施及其改造》、《关于库区照明设备节能优化项目的研究》、《锅炉自控系统信息平台共享研究》等课题的研究,并利用自己所学软件知识,设计改造锅炉水处理系统及锅炉运行监控系统的改造。

因为专心,所以专业

“专心、专注、专业”是引领张杰不断探索、不断前进的航标和动力。

刚进公司时,他从事的工作是焊接工,在师傅的帮带下,两年后就取得了焊接高级工证书。但他一直没有放弃他的仪器仪表专业技术。2006年,公司设立了电气仪表岗位,他成为其中一员,2012年考取了维修电工高级技师证书。

为掌握库区液位计、流量计设备的维护技术,他购置了大量关于仪表、PLC、单片机方面的书籍和视频教材,学习软件知识和单片机的编程语言“C语言”。不管在岗位还是在家里,一有空闲他就看资料学习,不断地充电,成为读书“狂人”。在不断学习过程中,他结合自己的岗位技能,身体力行,实干、巧干。他所在的班组先后被评为“全国质量信得过班组”、舟山市“工人先锋号”和中化石油中心“先进班组”。

在日常电气维护工作中,他修旧利废,总是想方设法利用报废的零配件进行修理,他收集的各种配件几个抽屉都放不

下,于是,他便有了“小破烂王张杰”的外号——他宁可增加自己的工作量,也要为企业精打细算。因为专业,几年下来,他通过修旧利废,为公司节省了维修成本100多万元。

满园春色关不住

由于张杰技术出众,公司设立了“张杰技能大师工作室”,该工作室成立两年来,张杰带领工作室团队先后参加的课题攻关有15项,他把自己多年来在电气维修工作中积累的经验,以单时课、单点课形式进行内部交流和讲课,与其他同事分享自己的技术和经验。

张杰是刚毕业入司大学生新工入门导师,他的不少大学生徒弟如今已成长为助理工程师、技术能手、青年人才或项目经理,成为公司生产、管理岗位的骨干,他本人也被推荐为中央企业“杰出青年岗位能手”,“张杰技能大师工作室”被表彰为“优秀工作室”。

面对工作上取得的成果和获得的荣誉,张杰却一直认为,这是自己应该做的本职工作。在未来的工作中,他决心以“立足岗位科技创新,协助解决生产难题,推动企业技术进步”为宗旨,以“技能大师工作室”为基地,以“科技课题项目”为载体,继续做好传帮带,围绕企业的生产、技术、管理工作积极创新,再作新的贡献。

我来自 职校

把大学当作炼丹炉

他一毕业就被聘为工程师,月收入过万

鲁金达毕业寄语:

各位学弟学妹,我已经毕业走上社会了,希望你们在以后走上社会可以大展宏图,把大学当作炼丹炉,不要当成家牙塔。

■记者杜敏 通讯员姚一娟

浙江经济职业技术学院计算机网络技术专业的鲁金达,让眼下不少大学生眼热,因为刚毕业的他就成了杭州首铂科技有限公司的爬虫工程师,月收入达到万元以上。“爬虫”是做什么的?可以这样理解:网络爬虫是一种自动获取网页内容的程序,是搜索引擎的重要组成部分。简单来说,爬虫主要代替人工操作,让机器有组织、有条件地与目标网站交互。”一涉及自己的知识领域,鲁金达就显得格外认真和专业。

这很符合他的性格,鲁金达的理想就是当一名严谨的CTO,也就是首席技术官。所以,从入校的第一天起,他就明白自己想要的是什么。

在他眼中,大学不是“象牙塔”,而是“炼丹炉”,毕业出来时就算没有“火眼金睛”,也要有“闪亮”一技。

所以在大一的时候,当一些室友还在痴迷电脑游戏时,他却找了几个同学,开始组团参加浙江省网络企业网的搭建,并担任起学校Linux协会的技术部部长。他还喜欢自学技术类的书籍,并将这个习惯保持了大学的整个三年。

为此,鲁金达的专业老师们很欣赏他,无论在学习期间还是下企业实习,都给予他尽可能多的指导。鲁金达利用这些机会,不断实践,积累了宝贵的经验。

在老师们的悉心指导下,在校期间鲁金达先后获得《局域网与互联网协作网盘的设计与开发》项目一等奖、《基于Raspberry Pi与微信公众平台的室内安防报警系统开发》项目三等奖;学校Linux技能大赛第一名、经院之星等荣誉称号。

2015年,他与其他三位同学一起参加了浙江省第五届职业院校“挑战杯”创新创业比赛,一举夺得了冠军。



鲁金达

在浙江经济职业技术学院,他不断地刷新自己的人生制高点。“一毕业就是工程师,收入过万,绝对不是运气,这是他长期努力应得的。”他的一位专业老师说。

在同学口中,鲁金达被叫作“大师”。其实,他所在的班级里,有不少他这样的技术达人,但能被称为“大师”的只有他,原因是他“仗义、可靠”。

鲁金达属于寒门学子,曾得到过社会各界的支持和帮助,所以他很乐意用自己的专业特长来回报他人。只要碰到师生们有修理电脑等需求,他二话不说就上门免费服务,他还会经常参加一些志愿活动。在担任学校Linux协会技术部部长期间,他经常会在Linux交流平台上无私地分享自己的技术。

“他就像一个小小的光源,不似太阳那样热烈,却一直持续散发着温和的柔光,照亮和温暖着大家。”一位同学评价他说。

将来创办自己的公司,这是获得全省创新创业比赛冠军后鲁金达一直有的想法,他说:“现在我还只是起步阶段,很感谢学校提供了良好学习环境,还有老师们的悉心教导,让我成功跨出这第一步。接下去我会继续努力,实现自己的梦想。”

让工匠精神人人触手能及

海岛“造船能手”比技能

随着裁判员的一声令下,20多支焊枪同时在钢板上“飞舞”,顿时火花飞溅,亮如普照。

这是8月9日普陀区总工会主办的第五届职工船舶电工、电焊工操作技能大赛现场,来自全区各船舶修造企业的50多名电工、电焊工精英齐聚舟山技师学院一较高下。

天气炎热,不一会,选手们额头上就挂满了豆粒似的汗珠,有的工作服也被汗水浸透,但是选手们顾不上擦汗,比赛过程中全神贯注,现场一片肃静。

一位参赛选手表示,能够参加全区的电焊工、电工作业技能比武确实是一次难得的机会,通过这次比武,不仅拉紧了自己不断提高技术的这根弦,也找到了自己在行业里的技术位置,以及与

高手的差距。

根据今年我省“大培训、大练兵、大比武”活动的要求,为加快培养普陀海洋临港产业优秀技术人才,充分体现普陀区的产业特色和行业优势,大力弘扬船舶修造行业的“工匠”精神,普陀区党委人才工作领导小组办公室、区人力资源保障局、区总工会联合举办此次技能竞赛。据悉,获得本次比赛前六名的选手将晋升高级工职业资格等级证书,理论与实操分别合格者晋升中级工职业资格等级证书,获得前三名的选手将参加舟山市电焊工技能精英挑战赛和船舶电工技能大比武。

图为选手正在进行电焊技术比武。

通讯员刘生国 记者杜敏 文/摄



柯桥区举行粮管员技能竞赛

柯桥区日前举行粮库保管员技能竞赛,来自区储备粮管理有限公司钱清分公司、区粮食储备中心、滨海储备库等地的粮库保管员,参加了粮食感官检验、佩戴自给式呼吸器施药等两个项目的比赛。

通讯员钟伟 赵扬 摄

趁淡季开展群众性技能大练兵

为打造一支能适应经济转型升级的知识型、技术型、创新型“小工匠”队伍,湖州吴兴皇冠大酒店最近利用酒店业淡季来临之际,开展了一场以“练内功、展风采、创品牌、促服务”为宗旨的职工技能操作大赛。

酒店特邀湖州市餐饮协会、湖州市职业技术学院省级星级评委、吴兴区旅游局、总工会派出的专家与代表担任评委,对比赛项目进行逐一指导与点评。

点心房主管王付明为了赛出好成绩,从头

一天下午就开始精心准备了。他用自己的纯手工控制的两道点心,充分展示了他深厚的厨艺功底。特别是那道香糯鸭梨,他用山茱萸和糯米控制而成,极像新鲜鸭梨,格外引人注目。

赛事是短暂的,通过这样的赛事,却大大提高了员工们练兵的积极性。就连酒店老板、董事长朱文庭最后也说,像这样的赛事我们要经常搞,经常练,让我们的工匠精神人人触手可及。图为选手们正在聆听评委的精彩点评。

通讯员河流 摄影报道

浙东特色民宿怎么样

浙江万里学院学生暑期顶烈日调研



近日,来自浙江万里学院基础学院的“浙东”特色民宿社会实践调研团,立足宁波本土文化资源和地域物质资源现有条件,从城市品牌、都市化、旅游发展等多角度,对宁波民宿经济发展进行了探讨和研究。

学生们顶着35摄氏度左右的高温,先后走访了十多个特色地

点,如临山的宁波洞桥镇,傍水的梅山、瞻岐等,圆满完成了调研任务。指导老师张老师说,“作为大一学生,此次调研活动对他们而言是一个挑战,但大家都能积极发挥主观能动性,努力为美丽浙江建设、宁波城市建设出力。希望同学们的努力能够真正服务到宁波特色民宿发展。”

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让,现特发出本转让公告,对有关事项说明如下:

一、拟转让信贷资产有关情况
本次拟转让信贷资产共9户,涉及10笔债权,金额总计10,900,121.51元,其中本金9,672,766.44元,利息1,227,355.07元(截止2016年6月30日)。

二、受让单位资格和条件
1. 受让单位应在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构;

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定,有资格商业性买卖银行信贷资产。

三、招标组织安排
转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式
本次转让为公开转让,报价日定于2016年8月18日。如果只产生一家符合条件的意向受让方时,拟采取协议转让方式。

五、有效期限
本次招标公告有效期截止2016年8月18日。

六、其他事项
1. 为力求规范、公平,本次资产包转让的基准日设定为2016年6月30日。即受让方与转让方签订正

式合同后,全部转让信贷资产从2016年6月30日后的现金等收入全部归受让方所有。
2. 若受让方有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为,今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。
3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。
4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人:王先生、陈小姐
电话:0577-88990712

温州银行股份有限公司
2016年8月12日

拍卖公告

本公司受委托,定于2016年8月19日下午2时30分整,在本公司拍卖行,对以下债权标的进行增价式公开拍卖。
一、标的:温州名天杉杉有限公司债权,截止2016年5月10日,债权本金和利息共计7754559.64元。
二、起拍价:700万元
有意竞买者,单位凭营业执照副本、法定代表人身份证及公章,个人凭本人身份证,携带保证金100万元来办理竞买登记手续。保证金不计息,以报名时截止时间前到本公司账户为准。(户名:温州开诚拍卖有限公司,开户行:建设银行中山支行,账号:33001628767053001885)。
三、报名、看样时间:即日起至8月18日下午4时止
四、咨询、报名地点:温州市鹿城区黎明西路东方大厦1609室
五、看样地点:标的所在地
六、咨询电话:0577-88825977
七、工商监督电话:0577-89661259

浙江兴怡园林建设有限公司
遗失张厚村C证,类别:专职安全生产管理人员、证书编号:浙建安C(2013)0400906,证书有效期:2013-10-08至2016-10-07, A证,类别:企业主要负责人、证书编号:浙建安A(2013)0400246,证书有效期:2013-10-08至2016-10-07,声明作废。
浙江合丰园林工程有限公司
遗失朱其B证,类别:项目负责人、证书编号:浙建安B(2013)0400316,证书有效期:2013-08-29至2016-08-28,声明作废。
香港星狄有限公司杭州办事处
遗失外国(地区)企业常驻代表机构登记证,统一社会信用代码:913301007932690XY,声明作废。

体彩20选5

浙江第16216期 总投注额:164734元
中奖号码
04 05 08 12 17
无奖排序
08 09 10 11 13 14 15 16 18 19 20
一等奖 11 1533
二等奖 524 50
三等奖 6551 50

2016年8月10日

体彩超级大乐透

浙江第16093期 全国总投注额:174774485元
中奖号码
01 08 14 30 33 特别号 06 07
一等奖 1
二等奖 123
三等奖 1293
四等奖 1293
五等奖 1293

2016年8月10日

体彩排列3排列5

浙江第16216期 全国总投注额:8187724元
中奖号码
排列3 301
排列5 30101
三等奖 123
四等奖 1293
五等奖 1293

2016年8月10日